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1.  Дан куб ABCDA1B1C1D1 с длиной ребра, равной 118. На ребрах ВС и ВВ1 взяты соответственно

точки М и N так, что  и  Через точки M, N, A1 проведена плоскость. Найдите рас-

стояние d от точки С до этой плоскости. В ответ запишите значение выражения d2.

2.  Дан куб ABCDA1B1C1D1 с длиной ребра, равной 88. На ребрах AD и AA1 взяты соответственно

точки М и N так, что   Через точки M, N, B1 проведена плоскость. Найдите рас-

стояние d от точки D до этой плоскости. В ответ запишите значение выражения d2.


